Termodindmica Quimica Capitulo 9. Termodinamica de las disoluciones (lII) 2009-03-17

APELLIDOS, NOMBRE:

iIMPORTANTE! Razonar las respuestas y justificar  los célculos

1. Aire a 25 °C debe enfriarse a 15 °C para que deposite rocio.¢ Cual
es su humedad relativa a la temperatura inicial? ¢Y a la
temperatura final?. Utilizar la tabla de presion de saturacion de
vapor de agua.

2. La presion de vapor del agua pura a 35 °C es de 42,175 mmHg.
¢,Cuantos gramos de fenantreno, C,4H1o, deben disolverse en 100
ml de agua para producir una disolucion sobre la cual la humedad
relativa es del 85 %7

3. Empleando la tabla de presion de saturacion de vapor de agua
adjunta, determinar el punto de rocio de una muestra de aire cuya
humedad relativa a 25°C es del 66%.

4. A 37 °C la presion de saturacion de vapor de agua es 62,76
mbar¢,Cudl es el contenido en agua de una sala de 148 m*® cuando
la humedad relativa es del 40%?

Tabla y diagrama: en las paginas siguientesyen| aweb de la
asignatura TQIl (MOODLE)
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